

MURRYSVILLE BUSINNESS PARK • 101 TECHNOLOGY LANE • EXPORT, PA 15632 • (888) 247-2312 • FAX (724) 325-4522

# **TECHNICAL DATA SHEET**

# **ADENA 6002**

# Product #AD6002

## **MICROBIOCIDE**

ADENA 6002 is a 15% Polyoxyethylene Chloride biocide designed to control algae, bacteria, and fungi in recirculating commercial and industrial water cooling towers. It also controls bacteria in industrial airwashing systems that maintain effective mist eliminating components. ADENA 6002 is also used to control the growth of algae in decorative fountains that do not contain fish.

### **Product Description:**

Physical State	Liquid
Color	Light vellow
Odor	
Specific Gravity	

### Industrial/Commercial Recirculating Cooling Water Towers:

ADENA 6002 is a product formulated to provide control of the growth of algae, bacteria, and fungi in recirculating commercial and industrial water cooling towers and recirculating cooling systems. Prior to its use, systems must be cleaned to remove algal growth, microbiological slime, and other deposits. The frequency of subsequent additions depends upon the relative amount of bleedoff and the severity of the microbiological problem. Slug additions should be made in the sump of the water cooling towers.

# **Industrial Air-Washing Systems:**

ADENA 6002 is used to control bacteria in industrial air-washing systems that maintain effective mist eliminating mist eliminating components. Prior to its use, systems should be cleaned to remove bacterial slime and other deposits. The frequency of subsequent additions depends upon the relative amount of bleedoff and the severity of the microbiological problem. Slug additions may be made in the sump or to the water collection trays of the airwash system.

### Dosage:

The frequency of feeding and duration of the treatment will depend upon the severity of the problem. Badly fouled systems must be cleaned before treatment is begun. Follow dosage directions on product label for specific application. Consult ADENA TECHNOLOGIES technical staff for continuous feed equipment.

### Handling:

ADENA 6002 is an EPA registered product. It must be used and disposed of according to label instructions. Do not contaminate water, food, or feed by storage or disposal. ADENA 6002 is corrosive causing eye and skin damage. Do not take internally. Avoid contact with skin and eyes. Should contact occur, flush immediately with water. If any discomfort persists, seek medical attention. Read relevant Material Safety Data Sheet and product label before handling this product.

### Packaging:

ADENA 6002 is packaged in 55, 30 and 5 gallon non-returnable containers.

A Division of: General Products & Supply Inc.

WATER TREATMENT SERVICE